

1915 - 2016



101<sup>η</sup>  
επέτειος της Γενοκτονίας  
των Αρμενίων από την Τουρκία

## ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΝΗΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 101<sup>η</sup> ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ

### ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

**ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ**

#### ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

στο Συνεδριακό Κέντρο «Ι. ΒΕΛΛΙΔΗΣ»

σε συνεργασία της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με την Αρμενική Εθνική Επιτροπή Ελλάδος  
ώρα 11:30 (πέρασ προσέλευσης 11:15)

Ομιλία της Ευρωβουλευτή Κύπρου, *Δρ Ελένης Θεοχάρους*, με θέμα:  
«100+1 χρόνια μετά τη Γενοκτονία το Αρμενικό Ζήτημα παραμένει επίκαιρο»

Θα ακολουθήσει πορεία προς το Ηρώο του Γ' Σ. Στρατού και κατάθεση στεφάνων

#### ΠΟΔΗΛΑΤΟΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕ ΣΥΝΘΗΜΑ:

«100+1 ΟΡΘΟΠΕΤΑΛΙΕΣ ΜΝΗΜΗΣ»

ώρα 19:00 (αναχώρηση μπροστά από την εκκλησία)

Συνδιοργάνωση της Ένωση Αρμενίων Αθλητών Θεσσαλονίκης «ΑΡΜΕΝΙΚΗ»  
και της Αρμενικής Νεολαίας «Σ. ΤΕΧΛΙΡΙΑΝ»

**ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ**

#### ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ

ώρα 20:30, στον Ορθόδοξο Ιερό Αρμενικό Ναό της ΠΑΝΑΓΙΑΣ, με συμμετοχή  
διακεκριμένων καλλιτεχνών και γνωστών μουσικών συνόλων της πόλης.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο ΧΑΜΑΣΚΑΪΝ.  
Αντί εισιτηρίου, θα συγκεντρωθούν είδη πρώτης ανάγκης για τους πρόσφυγες.

**ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΜΕΧΡΙ ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ**

#### ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ

στην Πλατεία Αριστοτέλους από την Αρμενικής Νεολαίας «Σ. ΤΕΧΛΙΡΙΑΝ».

**ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ**

#### ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ

με πρωτοβουλία της Νεολαίας «Σ. ΤΕΧΛΙΡΙΑΝ»

(προσυγκέντρωση στις 18:00 μπροστά στο περίπτερο στην Πλατεία Αριστοτέλους).

**ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ**

#### ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ

Αρμενικό Πολιτιστικό Κέντρο, ώρα 09:30 – 13:30

Με πρωτοβουλία του παραρτήματος «ΑΝΙ» του Αρμενικού Σταυρού Ελέους.

#### ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΩΝ ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΤΗΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ

Ορθόδοξος Ιερός Αρμενικός Ναός της Παναγίας, ώρα 2:00

Θα χοροστατήσει ο πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης Σμπάτ Σαπουντζιάν,  
παρουσία εκπροσώπων των Αρχών της πόλης.

ομιλία του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας κ. Α. Τζιτζικώστα



ΑΡΜΕΝΙΚΗ ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΛΑΔΟΣ